

增强家校共育能力 促进学生身心健康发展

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉

为进一步加强家校共育能力,促进学生身心健康发展,切实提高教师育人水平,办好人民满意的教育。2017年以来,开封市禹王台区围绕“百名教师访千家”活动,着重强调“学校、家庭、社会”三者教育有机结合,帮助学生树立正确的人生观、世界观和价值观。

三年来,禹王台区组织参加“百名教师访千家”活动学校19所,学校参与率达100%;参与活动

教师472名,参与率82%。通过校长带头去家访,调动了全校教师家访的积极性;全区教师共撰写《家访记录表》6000份,受访学生5034名,受访率占比达到43%。教体局收集、整理家访活动档案材料42本,电话回访306人次,开展家访活动学校主管领导汇报会和教师家访心得交流会共12次,参与汇报与交流的人员达216人次。收集主管汇报与教师心得交流材料200余篇,收录到《百名教

师访千家足迹与心得》家访集中70余篇,表彰多名家访先进集体、学校家访工作优秀主管领导、家访工作优秀教师。

禹王台区“百名教师访千家”活动的开展,完善了全区家校共育体系,丰富了学校德育工作载体,增进了师生关系及亲子关系,促进了学生全面健康发展,形成禹王台区德育工作、家校共育工作品牌,深受广大学生和家长的

点滴行动助力反洗钱 交通银行洛阳分行 深入开展反洗钱宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅

为践行反洗钱职能,进一步提高公众反洗钱意识,交通银行洛阳分行组织辖内18家网点开展了持续四个多月的反洗钱宣传活动。

活动围绕“遵守反洗钱法律法规,远离洗钱恐怖融资犯罪”、“执行反洗钱新规,识别受益人身份”、“保护银行账户安全,坚决抵制账户出借”主题,将反洗钱与反恐怖、反腐败、禁毒、打击地下钱庄、打虚打骗等专项工作融合。一方面,由分行行长亲自开展“反洗钱主题宣讲”活动,向全行员工深入解读国家“反洗钱、反恐怖融资、反逃税”意义。另一方面,积极落脚基层,在营业网点厅堂摆放“点滴行动,助力反洗钱”宣传展板,发放宣传手册万余份,走访商户、家属区、企业开展集中宣传,动员员工参与并转发人民银行“反洗钱知识线上答题”,有效扩大了反洗钱宣传影响力和辐射面。

考虑到疫情防控的特殊形势,在做好传统宣传的同时,交通银行洛阳分行还积极运用互联网新媒体开展线上宣传,通过发布美篇、抖音、制作情景剧小视频等新渠道,以大众喜闻乐见的形式进一步推广反洗钱知识。并充分利用与企业紧密联系的优势,深入企业集中开展反洗钱知识普及,积极向项目工地工人发放反洗钱宣传材料,逐条认真讲解出借出售身份信息的严重后果。



河洛教育风采

东方第四小学 组织体育达标运动会



□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅
通讯员 安晨光

10月19日上午,洛阳市涧西区东方第四小学组织了2020体育达标运动会。

本次运动会严格按照《国家学生体质健康标准》实施。为保证运动会的顺利进行,学校提前成立组委会,制订详细实施方案,充分保证活动顺利开展。

运动会期间,老师们各司其职,公平裁判,准确记录,对每一个同学的测试项目进行了有效评估。全员参与的达标运动会,不仅真实反映了学生个体项目的情况,对调动学生参加体育锻炼的自主性,促进学校体育教学水平的提高,也起到了积极作用。今后,学校将进一步推进学校阳光体育活动的开展,促进学生自觉参与体育锻炼。

遗失声明

◆李刚强警官证丢失,警号019263,声明作废。

从开封走出的国家队 中国第22批援赞医疗队即将远赴非洲



出征仪式

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方
通讯员 何慧/文图

10月20日上午,由开封市卫生健康委员会主办,开封市中心医院承办的中国援赞比亚第22批医疗队出征仪式在市卫健委院内举行。

开封市政府副市长王玲、开封市政府调研员丁冬、开封市卫健委党组书记张栋梁、开封市卫健委党组成员和相关医疗机构主要领导出席了活动。开封市卫健委和选派单位的工作人员140余人参加了活动。开封市政协副主席、市卫

健委主任刘述荣主持活动。开封市中心医院党委书记刘静宇,院长李华强参加仪式为该队出征的11名队员送行。

庄严的升旗仪式拉开了中国援赞比亚第22批医疗队出征仪式的序幕。承担本次升旗仪式的是开封市中心医院国旗护卫队。庄严的升旗仪式对即将远赴非洲代表国家执行援外医疗任务的援赞队员来说,意义非凡。

中国援赞比亚第22批医疗队队长、开封市中心医院党委委员、副院长赵海源带领全体队员宣誓。

开封市中心医院党委书记刘静宇代表队长单位讲话。刘静宇书记向即将出征的28名援赞医疗队员祝福送别,向全体队员致以崇高敬意和深深的感谢,并向医疗队员提出四点期望和要求:一是要旗帜鲜明讲政治。二是要牢记使命作贡献。三是要加强团结搞协作。四是要愉快生活保安全。希望大家牢记使命,不负重托,发扬人道主义精神、履行救死扶伤神圣职责,通过援外医疗留下业绩、留下感情、留下口碑。

据了解,本次医疗队是开封市首次成建制组队市中医医院2人、河南大学第一附属医院4人、河南大学淮河医院4人、河南省人民医院1人、河南大学1人,他们均是经过各选派单位层层选拔的优秀医务人员。分别涉及耳鼻喉科、神经外科、骨科、麻醉科、普通外科、心胸外科、口腔科、心血管内科、消化内科、新生儿科、眼科、针灸科、放射科、心电图、超声等15个医疗专业。

开封七中举行 2020年立项课题开题工作会暨青年教师课题研究培训会



培训会现场

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方
见习记者 韩亚楠 王汝龙

10月16日下午,开封七中于学校三楼会议室举行2020年立项课题开题工作会暨青年教师课题研究培训会。活动由教师发展处主任于杰主持,对外宣传处主任陈焕民主讲,学校2020年度立项课题的课题组成员和35岁以下青年教师参会。

于杰首先就课题研究的意义和流程做了系统、直观的讲解,

并就课题研究相关工作做了详细的说明与安排,为与会老师从事规范的课题研究提供了指引,有利于提升课题研究的规范性,夯实教师专业发展之基。

陈焕民以《如何撰写开题报告》为主题,向与会老师做了一场生动实用、精彩的实用性报告。报告涉及课题研究的价值和意义、如何促进教师个人的思考能力、提升个人经验总结能力、提升教师个人的课堂教学能力、以课堂为抓手改

进课堂教学以及开题报告的撰写等内容。报告内容以个人的课题研究案例为引子,从课题名称的选题、开题报告的每一个构成等全面阐述、专业引领。报告内容翔实、指导性强,富有预见性和实用性,将有力地指导七中教师2020年度立项课题研究,有力夯实课题研究质量;也必将进一步强化对学校青年教师课题研究的引领,促进青年教师群体的专业发展。

近年来,开封七中教师群体在教师发展处的支持和引领下,科研热情高涨,科研成果丰硕。学校已经形成以校级课题、市级课题、省级课题和国家重点课题为组成内容的规范的课题研究体系,储备了大量高素质的教科研研究人员。在教科研能手的指导下,在年度课题的夯实下,在青年教师群体规范的研究中,必将进一步壮大七中教育科研的领导与实践力量,更好地实现科研助教,科研兴校,助力七中教育教学的新发展。